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LESVOORBEREIDINGSFORMULIER
	Docent:   Kim van den Akker
	    
	Datum: 26/10 22/11 8/12

	

	Groep: extern 
	Aantal studenten:   8-12
	Lokatie: GET-lab
      

	

	Vak/les: zorgtechnologie      


Beginsituatie:

Wat weten, kunnen of vinden de studenten al van het onderwerp? Hoe staan ze er tegenover? Hebben ze er al praktijkervaring mee opgedaan? 

Hoe is de verdeling binnen de groep? Waar en wanneer vindt de les plaats? Etc.

De workshop wordt gegeven aan verpleegkundige die zich hebben opgegeven via het scholingsaanbod om accreditatiepunten te behalen. De meeste deelnemers zullen elkaar niet kennen en werken wellicht op hele verschillende afdelingen en met verschillende doelgroepen. 

Alle deelnemers zijn werkzaam als verpleegkundige of een vakgebied relevant daaraan. De workshop is een eenmalige bijeenkomst waarin voornaamste doel is om deelnemers kennis te laten maken en ervaring te laten op doen met zorgtechnologie. 

Vooraf is deelnemers aantal bekend ivm opgave via site van www.venvn.nl 

Toetsing: 
Hoe ziet de toetsing aan het eind van de onderwijseenheid eruit en op welk taxonomieniveau van Bloom wordt getoetst?

De workshop wordt niet achteraf getoetst. Wel wordt tijdens afronding gevraagd naar wat men geleerd heeft, welke acties men uit gaat zetten en welke eyeopener zij meenemen na afloop van de workshop 
Docent: 
Achtergrond/opleiding/interesses/werkzaamheden
Kim van den Akker werkt als projectmedewerker Gezondheid en Technologie Laboratorium (GET-lab) bij het lectoraat Active Ageing.

Bij het lectoraat Active Ageing is Kim van den Akker actief voor het project GET-lab. Daarnaast geeft zij gastcolleges binnen Avans en is zij programmaleider bij de Archipel Zorggroep.
Kim studeerde Sociaal Pedagogische Hulpverlening bij Avans Hogeschool in ’s-Hertogenbosch. Na afronding van haar studie in 2014 bleef ze verbonden aan de opleiding door het geven van gastcolleges. Daarnaast startte ze als programmaleider bij de Archipel Zorggroep regio Eindhoven, waar ze verantwoordelijk is voor de ontwikkeling en kwaliteitsbewaking van diverse activiteitenprogramma’s. Binnen het GET-lab ligt haar focus op toepassing van technologie in de ouderenzorg.

Doelstelling/lesdoel: 

Beschrijf het doel/de doelen van de les volgens de 3C methode (houd het taxonomieniveau van Bloom in de gaten)
Tijdens de les gaan we samen onze huidige kennis bespreken, wat weten we al en wat is onze houding tegenover zorgtechnologie.
Ervaring uitwisselen tussen de deelnemers staat tijdens de workshop centraal. Wat zijn de mogelijkheden en onmogelijkheden van zorgtechnologie.
Je ziet zorgtechnologie als een mogelijkheid om hulpvraag te beantwoorden.

Tijdens de bijeenkomst gaan we vanuit verschillende kanten kijken naar de inzet van zorgtechnologie. 
	Tijdsplanning 

(hoe lang?)
	Inhoud (wat?)


	Didactische werkvorm (hoe?)
	Verantwoording: hoe wordt hiermee het doel bereikt?



	Inleiding/ start:

ca.      30 min


	1. Agenda van de les bespreken

2. Kort introduceren van het GET-lab en zorgtechnologie in het algemeen
	1.  Bespreken aan de hand van de Powerpoint 
2. doormiddel van Quiz aan de hand van actuele literatuur onderbouwen waarom zorgtechnologie belangrijk is. 
	1. Geeft structuur en houvast voor de les
2. Op interactieve wijze belang en noodzaak van zorgtechnologie onder de aandacht brengen.

	Kern:  

ca.         45  min
	1. Ervaringen uitwisselen
	1. Interactieve discussie/gesprek met de deelnemers; vragen naar huidige kennis en meningen over zorgtechnologie
2. Prikkelen gedachtevorming m.b.v. filmpje over 
‘elderly man and his smart home’


	1. Door onderwerp te koppelen aan eigen ervaringen en kennis, kan de nieuwe kennis hier bij aansluiten en wordt de relevantie sterker. 

2. Nieuwe kennis aanbieden en na laten denken over deze nieuwe kennis d.m.v. vragen stellen aan de klas. Prikkelen en enthousiasmeren door sprekende voorbeelden. Balans tussen actief & passief.

	Pauze

Ca.        15 min 
	
	
	

	Kern: (deel 2)

ca.       60 min
	1. Aan de slag

2. in de Praktijk
	1. Na korte uitleg over aanwezige technologieën kiezen deelnemers in tweetallen 1 technologie en werken SWOT-analyse uit. Gekeken vanuit Micro, Meso, Macro niveau. En tweetallen geven korte terugkoppeling klassikaal.
2. Deelnemers kiezen in ander tweetal een praktijk voorbeeld en gaan opzoek naar technologie die daarbij helpend kan zijn. Docent is helpend en sturend.
	1. Door deze vorm gaan de studenten zelf actief aan de slag om de kennis te verwerven (iedereen is actief). Omdat zij dit ook doen voor hun mede-studenten, wordt de taak serieuzer genomen dan wanneer zij dit alleen voor zichzelf zouden doen. 
Ik zet verschillende actieve werkvormen in, om de energie in de klas te houden en om de aandacht opnieuw te richten. 
2. Koppelen van eigen praktijk en opgedane kennis maken de workshop direct toepasbaar. 


	Afronding: 

ca.         30  min


	1. (Laten) samenvatten wat we deze les besproken hebben
2. Openstaande vragen adresseren 
3. Hoe nu verder?

	1. Vragen aan de klas wat we besproken hebben; Bespreken met je buurman wat de eye-opener/inzicht is geweest van deze les. 
2. Bespreken van de nog open staande vragen.

3. Korte bespreken welke actie deelnemers direct gaan toepassen in praktijk.
	1. De inhoudelijke afronding geeft een korte herhaling en bewustwording van de inhoud van de les. Hierdoor wordt er meer van de les onthouden. Door met de buurman te bespreken wordt iedereen geactiveerd.
3. concreet maken van de workshop. Duidelijk startpunt met elkaar bepalen. 


